

一堂有趣的作文课



“哈哈哈,别动!”“你,你要干什么?”“扣分!”教室里传来一阵阵银铃般的笑声。推开门一看,原来是我们玩“小小雕塑家”的游戏。

作文课上,老师神秘兮兮地向我们宣布:“今天,我们来玩一个游戏,叫‘小小雕塑家’。”同学们一听,个个高兴得一蹦三尺高。老师摆了摆手,告诉我们:“游戏规则很简单,三个同学为一组,两个同学当‘雕塑家’,其余一人当‘大理石’,胜利的人有神秘大奖!”老师的话音刚落,教室里立刻炸开了锅,有的同学高兴得直喊“好”,有的担心自己当“大理石”,有的猜着神秘大奖是什么。

王瀚乐、张瀚文、金煜棠先上场,他们胸有成竹的样子使我迫不及待地想看看他们的造型了。金煜棠笑呵呵地往那儿一站,看来他就是“大理石”了。王瀚乐先把“大理石”的手往胸前交叉,然后把他的膝盖往后一压,一尊妖娆的“舞者”雕像便映入眼帘。张瀚文像想到了什么似的,把“大理石”的腮帮往上推,再把嘴巴往两边轻轻一拉,哈哈哈,真搞笑。同学们都笑得前俯后仰,连“大理石”也忍俊不禁。

到我们组了。我们还没有想好谁是“大理石”就稀里糊涂地上台了。这时,小顾自告奋勇地当“大理石”。可我和小徐刚想给他摆一个帅气又优雅的pose,小顾就飞一样地逃走了。我心想:“你怎么临时掉链子啊!”我们只得向大家道歉。

这次游戏在大家的欢声笑语中结束了。我们塑造了许多奇奇怪怪的“雕像”,也明白了“机不可失,时不再来”的道理。

南通开发区实小集团能达校区五(2)班 俞梦涵
指导老师 许烨

大熊猫



大熊猫是我国一级保护动物,也是世界上最珍贵的动物之一。在我国人人都认识它、喜欢它,它可是我们国家的国宝。

大熊猫的样子很可爱。它胖乎乎的身上毛茸茸的,头圆尾短,黑白相间的皮毛很是显眼,圆溜溜的脑袋上长着奥利奥一样的耳朵,它的眼睛与众不同,眼睛周围长着一圈黑毛,好像戴了一副墨镜,真是帅气极了!

虽然大熊猫体形肥硕似熊,但它可不是熊。它比熊灵活多了。一旦遇到危险,它就会利用这身黑白外套隐蔽在树上。它还有锋利的爪子和发达有力的前后肢,它靠这些“武器”爬上树。

大熊猫是个名副其实的大胃王。一只成年的大熊猫每天要吃20公斤左右的鲜竹。它吃竹子时可认真了,只见它用大爪子撕开竹子外皮,大口大口地咀嚼着中间的嫩竹子,还时不时地伸出粉红的舌头舔两下嘴边细腻的绒毛,吃得津津有味。

大熊猫每天除去进食时间,剩下的时间都在睡梦中度过。大熊猫在两次进食间要睡2到4个小时,平躺、侧卧、俯卧、伸展或蜷成一团,都是它们喜欢的睡觉姿势。有时头枕着大石头,身子趴在地上睡;有时还会抱着心爱的竹子睡,可能是吃着吃着就睡着了吧。

你知道大熊猫为什么会被大家称为国宝吗?大熊猫已在地球上生存了至少800万年了,所以我们要好好保护大熊猫,让它们自由自在地生活。

南通开发区实小集团能达校区五(3)班 刘黄宇
指导老师 曹银凤

火锅



世界上有各种各样的美食,如奶茶、东坡肉、羊肉等,而我最喜欢的是火锅。火锅一般是指以锅为器具,以热源烧锅,以水或汤烧开来涮煮各类食物的烹调方式。

火锅现吃现烫,油而不腻,解郁除湿,对身体十分有益。火锅包括汤底、涮菜、酱料等部分,口味多

样,有清淡、麻辣、酸甜等,五花八门。典型的火锅食材有各种肉类、海鲜类、蘑菇类、蔬菜类,豆制品类等,将烫熟的食材蘸上调味料,简直令人垂涎欲滴。

火锅不仅是一种烹饪方式,也是一种文化的象征。1947年,李劫人在《漫谈中国人之衣食住行》里面就提到火锅起源于重庆,早在三国时期,人们就使用铜锅涮猪牛羊等各种肉食,后来随着烹饪技术的发展,各式各样的火锅登上历史舞台。到清朝末年,全国已经形成几十种各具特色的火锅,同时火锅也逐渐走向世界,传入日本、美国、法国、英国等国家。

关于火锅,在历史上还有很多逸闻传说。例如,林洪在《山家清供》里所提到的涮兔肉片:林洪前往武夷山时抓到一只野兔,有人告诉他,当地吃兔子有一种独特的方法。把兔肉切成薄片,放在汤锅里涮熟,用调味料蘸着吃。林洪吃了以后觉得十分鲜美,给这种吃法取了一个美称“拨霞供”,取自“浪涌晴江雪,风翻晚照霞”的美丽风光。

如今的火锅已经成为家喻户晓的美食,而我几乎每周都要吃两三次火锅。火锅已成为国人餐桌上亮眼的主角。

南通开发区实小集团能达校区五(3)班 徐赵露
指导老师 曹银凤

妈妈,我想对您说



曾几何时,您时常出现在厨房中精心地为我做一顿顿美食;曾几何时,我的衣橱里就会悄悄地多上几件新衣服;曾几何时,夜色已晚,疲惫不堪的您还在忙碌地清洗衣裳;曾几何时,我的一句“我要”“我喜欢”,您总是竭尽全力为我实现愿望。每每想起这些点滴,我总有千言万语想对您说,但又咽入了肚子,今天我就在这里畅所欲言,说说我的心声吧!

您的爱是温暖的。您为了赚钱养家,总是请人来送我回家,但一有空您就来接我放学。有一天,您骑上电瓶车来接我回家,可在半路,天空下起了蒙蒙小雨,您怕我淋湿感冒,把我包裹得严严实实,可您却忘了自己只有一件长袖来抵挡风雨。我发现,您的身体在微微颤动,“妈妈,您冷吗?”“不,不冷。”您那颤抖的声音使我深深感受到您的爱。我的泪水充满了眼睛,鼻子也阵阵发酸。当回到家时,雨水把您全身都弄湿了,可您却没有去换衣服,而是赶忙给我做饭,生怕我饿着。

您的爱是严格的。每当我成绩不理想时,您就会将眉头拧成“川”字,那熟悉的“学习经”不停在我耳边交织着,就算吃饭也没有停下的意思,而后您仍耐心给我讲解错题,直到我听懂为止。当考试之时,我才知道您的用意,我想对您说:“妈妈,谢谢您!”您为我付出了太多了。我想大声地说:“妈妈!您辛苦了!我永远爱您!”

妈妈,希望您身体健康,平安快乐,天天有个好心情,爱你哟!

南通开发区实小集团能达校区五(3)班 傅圳凤
指导老师 曹银凤

我心中的月球



古时候有这么一个传说:有一个人有颗药,吃了会变成神仙,飞到月亮上去。有一个名叫嫦娥的女子吃了它,飞到了月亮上。其实,月亮离地球的表面有38万多千米,就是坐飞机也要飞两年。这么远,她怎么可能飞过去呢?

我们看到的月球好像并不大,实际上它确实比地球小不少,大约要六个月球才能装下一个地球。月球上的引力是地球的1/6,即使是小孩也能跳到三米多高;月球上的环境也和地球大不相同,月球上没有大气层,没有液态水,没有氧气,自然也不会有植物。

月球有一个名字叫地卫一。为什么这么叫呢?因为自地球出现以来,月球帮地球挡了不少陨石,相当于月球在保护地球,所以叫地卫一。而那些陨石让月球上有了坑坑洼洼的陨石坑。

在夜晚,一轮明月高高挂在天上,人们看见的

月光其实是它的反射光,月球表面的陷坑有反光的作用。月球因为始终处于自转状态,而地球也在自转,所以我们看到的月球都是正面。但是中国的嫦娥四号探测器成功在2019年登上了月球背面。这是人类探测器第一次软着陆月球背面,是中国的一大步,人类文明的一大步。

南通开发区实小集团能达校区五(3)班 唐铭其
指导老师 曹银凤

美丽的能达公园

我们小区附近的能达公园环境优美。这里的一年四季都是美丽的!

春天,万物复苏。树木都从沉睡中醒来了,这样的景色美如画,我情不自禁地说:“这儿真美!”

夏天,烈日当空。湖面上像冒出了金光,荷花在荷叶丛中冒出头来,让我想起了宋代诗人杨万里的一句诗:“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”。我情不自禁地说:“这儿真美!”

秋天,秋风习习。树叶孩子们纷纷离开了大树妈妈,树叶孩子在向大树妈妈说:“妈妈,明年春天我还会来见您的。”大树妈妈依依不舍地跟树叶们道别,明年见!我情不自禁地说:“这儿真美!”

冬天,冰天雪地。树妈妈们的身上都结了冰,这是上帝赐给她们的被子。原来,树妈妈们每天都好好照顾树叶孩子们,感动了上帝,所以上帝就赐予了树妈妈们一床被子。我情不自禁地说:“这儿简直太美啦!”

我觉得能达公园是世界上最美的公园。
南通开发区实小集团能达校区三(8)班 屠凯文
指导老师 王娟

夕阳

我的家乡坐落在一个四面环江的小岛上,那里的夕阳很美丽!

夕阳西下,我坐在庭院的椅子上呆呆地看着远处的夕阳,不禁沉迷在这美景里。晚霞照得大地五彩缤纷,有粉的、蓝的、黄的、橙的、红的……各种各样的彩云聚在一起,别提有多美了!

彩云的形状很多,有的像活泼的小狗,有的像蹦蹦跳跳的小兔子,还有的像奔腾的骏马……

在夕阳的映衬下,河水由淡蓝色变成了彩色,碧绿的树叶变成了粉红色,我的脸蛋也被映成了红色。

夕阳渐渐落下,所有的彩云也随之渐渐地淡了,天空也慢慢地暗了下来,我依然坐在椅子上回味着刚才的美景。这幅画面永久地留在了我的心中。

我家乡的夕阳很美丽,我爱家乡的夕阳!
南通开发区实小集团能达校区三(8)班 杨子萱
指导老师 王娟



南通开发区实小集团能达校区
组稿老师 尹玲